

CONSILIUL LOCAL AL
 COMUNEI LUNCA ILVEI
 STR. GRANICERILOR, NR. 198
 tel. 0263378151 fax 0263.378008
 web. www.primarialuncaiivei.ro
Nr. 4770/18.09.2020

MINUTA
Ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei
Lunca Ilvei din data de 18.09.2020

Consiliul Local al comunei Lunca Ilvei a fost convocat în ședința extraordinară, din data de 18.09.2020 prin Dispoziția Primarului comunei Lunca Ilvei nr. 139 din 14.09.2020.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Lunca Ilvei din data de 18.09.2020 sunt conduse de către președintele de ședință domnul Grigore Stefan.

Din partea executivului participa la ședință primarul și secretarul general al comunei Lunca Ilvei.

Ședința este statutară fiind prezenți 10 consilieri după cum urmează: Balea Ionel, Maței Ionuț, Martița Ioan, Palage Claudiu, Grigore Stefan, Slavoaca Ioan, Somesan Titu, Somesan Laurean-Ciprian, Tomi Daniel și Tomuta Onisim-Vasile.

Ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind schimbarea președintelui de ședință a Consiliului Local Lunca Ilvei.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei pe anul 2020.
3. Diverse.

Proiectul de hotărâre privind schimbarea președintelui de ședință a Consiliului Local Lunca Ilvei este votat cu 10 voturi „pentru”.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lunca Ilvei, este votat cu 10 voturi „pentru”.

La diverse domnul Balea Ionel vorbește despre dotarea cu laptopuri și camere video, în cazul în care școala va fi online. Se poartă discuții despre cazurile de Covid de pe raza localității. Domnul Maței Ionuț informează că rigolele au fost curățate de către firma SC Miss Grup însă resturile au fost lăsate pe marginea drumului județean. Domnul primar informează că fiecare cetățean ar trebui să își facă curățenie în fața proprietății. Domnul viceprimar menționează că se va face adresa la fiecare cetățean pentru a fi informat cu privire la acest aspect, însă va fi o problemă la locuințele unde nu mai locuiește nimeni.

Domnul Maței Ionuț sugerează ca ar fi o variantă crearea unui serviciu de întreținere pe raza localității sau încheierea unui contract cu o firmă specializată.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
 GRIGORE ȘTEFAN



SECRETAR GENERAL AL UAT
 GRIGA CLAUDIA